.‘\ s
...3 b

@r

Noteer het quotient.

a1l

)1 9 .

]

|~ oj— ol—

c) 1 = 100. ..

o
(@8]

D12 — =82

O~ | —

eyl —— = 1000...
17000

Vul in wat er ontbreekt,

w, B s w——"

I

f>7:i-hm140“"wwmmmm;

=
N
O
|
I

2?2

e)b=

1. .25 ...

125 sz

=..24..

=N wx ~IR



%
os staat o} sommige opgaven een verwijzing naar het purnmer in het

K.
dig eerst de tekst bi dat nummer.

. haok

i

speler krijot 13 kaarten.

een koartspel. Elke ¢

572 kaarfen bij
en aas krijgt”?

af een speler schoppP

13 op 52 of ;

o) schoppen aos is -

vier spelers en

g 70
el kans is €f a

'Oa\fe

De uitspraken

of ~VIouUw.
e kans 0P neerslad 1s.

ce weerman
groot d

n uitspraken van

en. Noteer onder elke kolormn hoe
%, 30-70 9 of 70 - 00 %. Noteer dat ook met eenvou
Neerslag
(slechts) een leine kans oP grofe kans op
mogelijk vrijwel (oijna) nergens vrijwel (bijna) overal
hier en dadr vrijwel (bijna) geen woorsoh‘\jn\'\}k
pir:ro%senjk op de meeste plaatsen
op enkele plaatsen op vee! plaafsen
;15 «70%...... 10-30%. .. 720-90%...-
§_ To’r—Z ""TOT i Z‘To‘r?—
j0 10 j0°" 10 1 10

Omhoudboek nr. 14)

Noteer de senvoudigste Breuk.

o _ 1 % _ 2 A

Q) — = —_— p) — = —_— c) —. =
)78 3 Vo8 7 )50 50

& * Herhaling en inoefe
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\
? _’ Noteer de eenvoudigsteibreuk die past bij het kommagetal.
/" (Onthoudboek nrs. 11.3 en 23)

]

o025 = L 005= L ©075= 2 d) 0,125 = é

4 2 4

VUl in de vakjes de ontbrekende getallen in. (Onthoudboek nrs. 11.3 en 23)

a) Noteer in de eerste kolom het percent,

b) Noteer in de tweede kolom de passende breuk met als noemer 100,
¢) Nofeer in de derde kolom de eenvoudigste breuk,

d) Noteer in de vierde kolom het passende kommagetal.

% eenvoudigste kommage *
100 breuk 3

24 6
100 25
15 3
100 20
68 17
100 25

8 2
100 25

0,24

\ :
- 6 . Noteer de uitkomst van de bewerking als breuk, dls kormmagetal en als percent
/. (Onthoudboek nrs, 11.3, 23 en 61) :

A0?
a) 1 -

s
4

D1--2_ 0625 - 625 o
8 N

D ¢ 693

S N Aoce
y Reken de bewerking uit. Mereeny udlig indien het kan.

(Onthoudboek nrs. 14, 58 en 60)

(Y
L

\
_" Voer de bewerking uit. (Onthoudboek nr. 11.1)

oy Q)%van‘-S: —g— b)%vqm?: % c)-é*v.cm2=
X A X

|..I | @ BLOK 6 LES 86 * Herhaling en inoefening breuken




)’ Voer de bewerking uit. Vereenvoudig indien het kan.,

. (Onthoudboek nrs. 14,62, 64 en 65)
\

2 _ 10 1.8 _1
a)5x z H 8x 7 ‘7.5 — P
2 2 ! 3 3
b —4'—‘“:— — 5= ..........
e 5= 15 V3% % 75
i = 21—"_3; g' = i_'l_
2 2 =
d)?.:s_.? ) 125.3 275
e)2.2_:i =l_9;.8 ) i vcn4=i.
Q / X V4

1 Kleur in elk geheel het deel dat past bij de breuk, (Onthoudboek nr, 17)

"0)% van 455 13 b)%nm/v\jo:d;z

BLOK 6 LES 86 - Herhaling en inoefening breuken @



\
_" Voer de bewerking uit. Vereenvoudig indien het kan.
AL (Onthoudboek nrs. 14, 62, 64 en 65)

\

2 _ 10 1.8 1
a)5x ? ) 8x _1_6 = 78 2
2 2 _ 1 3 3
5537 12 9% °% izs
C) % x7 2% e z h) 5 7 9 e 32
21 ., 7 o
d) = .3_,..‘.9_. D 125 ; 275
22 =198 D+ vana=.F
Q 7 X 7

\
“@ Kleur in elk geheel het deel dat past bij de breuk. (Onthoudboek nr., 17)

"\ o)% vien US = A3 b)%/‘fﬂm\jofﬂi

BLOK 6 LES 86  Herhaling en inoefening breuken @
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Tussen haakjes staat bij elke opgave een verwijzing naar het onthoudboek.
Lees Indien nodig eerst de tekst bij dat nummer.

Gegeven: 2/3 van 75 = 50

a) VUl in wat er ontbreekt. (Onthoudboek nr. 10)
—is de .breuksireep . — 1k moet . verdelen.. S
3isde .moemer. ... .. —= |kmoet . verdelenin 3 geljjke delen.
2is de .. feller . = |kmoet . 2 vande 2 gelijke delen nemen.

b) Noteer de uitkomst bij de bewerking. (Onthoudboek nr. 17)

Vul in wat er ontbreekt, (Onthoudboek nr. 11.3)

Om een breuk te noteren als een kommagetal, noteer ik eerst die breuk als een

oreuk met noemer 1@, 100 . of .. 1000 .. . . ofals percent. .. . .

Noteer bij elk kommagetal de eenvoudigsterbreuk. (Onthoudboek nrs. 11.3 en 23)
j

Noteer bij elke breuk het passende kommagetal. (Onthoudboek nrs. 11.3 en 23)
_1 3 _ ' e A
)05 = 2 ) = 075 e) 0,125 = 3
] 15 _60 - 17 _8%
by — =025 d) — =22 - 0,60 f—= =22_- 085
7 % 100 ' 2% 100

Vul in wat er ontbreekt. (Onthoudboek nr, 23)

a) Percent kun je noteren als een breuk met als noemer { Q0

o) -2 = 40_40+ - 0 40
3] 100

0216 _16%-0 016
125 1000

a) Vul in wat er ontbreekt, (Onthoudboek nr. 14)

Om een breuk te vereenvoudigen moet ik teller en noemer delen door eenzelfde

Dat getalis best de grooiste gemeenschappelijkedeler.... ... ... ... getal> 1.
b) Vereervoudig de breuken.

%_6 0 _15

80 4% 64 f1é

@ BLOK 7 LES 99 - Herhaling breuken




\
,@" Q) VUl in wart er ontbreekt, (Onthoudboek nr. 16) ?

w Gelijknamige breuken hebben dezelfde noemer

b) Maak de breuken geliiknamig en voer de bewerking uit. (Onthoudboek nr. 16)

6,1 _18,7 25
7 3 21 21 27
5 5 12 5_7
4 16 16 16 16

\
_6. Vulin wart er ontbreekt, (Onthoudboek nr. 02)

-~

"V % X 20 heeft hetzelfde resultaat als % van 20.

b) % van 3 heeft hetzelfde resultaat als3 X, % :

\
_®’_ Voer de bewerkingen uit, (Onthoudboek nr. 17)

s 1 5
\ ot - 2
) 3 van 5 3

2 6

b) : vonS—..g.

\
@ ) Vulin wat er ontbreekt. (Onthoudboek nr. 62)

-~

- Om een breuk te vermenigvuldigen met een natuurlijk getal kan ik ofwel de
teller . e VEIMENIgVUIdigen met dat getal ofwel de
noemer.. .. ... . delen door dat getall.,

b) Voer de bewerking uit. Noteer da eenvoudigste breuk: (Onthoudboek nr. 62)
6 18 ] 2 _ 1

—x3= 18 —x3=2 = L

5 5 12 12— 4

\
/io () Vulin wat er ontbreek. (Onthoudboek nr. 64)

~

e Om een breuk te delen door een natuurijk getal kan ik ofwel de feller.
délen door dat getal ofwel de | noemee ... vermenigvuldigen met dat getal,

b) Voer de bewerking uit. Noteer dereenveudigstebralk. (Onthoudboek nr. 64)

9. ._ 32 1. 1
7 = g 5 °" 18

BLOK7 LES 99 - Herhaling breuken @5
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KBedenk zelf vermenigvuldigingen met breuken en Ios ze op.

w|ro sle wlb e

orfeo ~|— o[ — w|
S

| @ BLOK 7 LES 101 * Breuken vermenigvuldigen met een breuk




{( Bereken eerst wat er tussen haakjes staat. T
i _\ Noteer het resuitaat in de eenvoudigste vorm.
qy LXD42 72 _ 4 oF s o) =122
2 x 45 905 100:2+@2x3) 387
b)(OO 24)2: 38 ) 21__ 2‘<‘)><§5___ 80 _ 5
' (190 : 2) 94 4% 4x2 3272
6x(100:25) _ _ 24 _ f 40+ 1x2) _ é_g _—
63+7+2 P2 100+(96:4) 124 2
IG&Noteer het resultaat van de bewerking in de eenvoudigste vorm.
- 3 _ 15 I | CAN. A
o)5x7— 7 b)20x4-5 c)5.é—‘70
| (3( Noteer wat er ontbreekt.
a) Om een breuk te delen door 3 deel . ikde ... teller . door3,
Of ... vermenigvaldig ... .. . ikde . noemer met3.
©) Om een breuk te vermenigvuldigen met 3 ... vermenigvaldig . i«
de ... feller .. met3, of . deel . ikde . neemer door3.
l.@Noteer het resultaat van de bewerking in de eenvoudigste vorm.
K 0)5x2= 3 g)]—von75:25
P g =g 3 LD
1 . 8 1 1
b)9v0n8—n§r n) 2]><7— i
S-SRI 3 D 10 = = 500
7 7?7 S50 T
1., 1 AN ;
d) 6 2= 73 D 13x26 e
1 2.:_ 2
e)9.3_27 k)7 5«5??
3 2 27
f — = — = %5
) 4x8 - )) 10 van 9 g
e
;(5 KNoteer bij elk kommagetal de eenvoudigste breuk.
e 6 21 3 16 332
4 == = — = =X ==
@) 0,24 % ) 0,105 = 700 °C c) 0,012 250d)3 3 e) 0,825 = 720

BLOK 6 LES 81 - Natuurlijke getallen delen door een stambreuk é
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A @Nofeer het antwoord in zijn eenvoudigste vorm.

L 3 . 14 S 1Z2_3
a) 3 meer dan 5 is 7% Q) 4 keer g s % — 2
B - 1 oA 20_ 4
D) 3 verminderd met 3 is 7 h) Viffmaal 1z 15 is 7% — 2

2
c) 3 maal —Z— is -%— i) Eé&n negende van = is 625'
]
d) o 3 gedeeld door & is ,’5 i) % vermeerderd met 3 is g—g
e) 2 gedeeld door i is 10 k) 2 minder dan ]—] 39 =12
5 e 9 “108~ 36
1 5 5 7 78
f) 8 van - is T 1) 15 verdeeld in vier gelijke delenis 728

_r

{ (2 KSchrljf de vermenigvuldiging over macr vervang de breuken door de passende |

X kommagetallen. Noteer de uitkomst.

o 3 X 15 = 0.2x01 =002 D 5 x 5 = 07x01 =0,07

L3 —_ L_ _

b) 7 X 70 =0,25x0,3=0,075 e) 9 x 00 = 9x0,01 = 0,09
4 ) osx025=0125 6 3 2. 012x05=006

¢ g X 4‘ X ) Pk, =dbPcalss =2

N 6Voer de bewerkingen uit. Noteer,de eenvoudigste breuk.

o)%+;—+%:;—?:g f) 6 é—=_48
b)%-%=.§% g)%:é):?%
c)3><g=7;-. h)%x%:%
d)12—%—_.§?3 ) %:2= %
e)Q:;—=54 J)éx;—z-j;—

@ BLOK 7 LES 101 - Breuken vermenigvuldigen met een breuk
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{ @Voer de bewerkingen uit. Vereanvoudig waar het kan.

waar het kan.

1 1 2
Cx=)+(-+7)
a) 15 5 3 x7=.’—.
-0 E
7
1 7 2
Grlgre) i
) — = e
7 14
gvonfa

@ BLOK 8 LES 110 - Herhaling: bewerkingen met breuken

o)%+%=§§_ ) % :2=,%
b)sx%:.%.__ D 9-%:%.
C)%von336=.1,40 ms: = =15.
d);—:8=.7-L2,. n)%+22—8=%
e)7: ;—=..49. o) ;— +O,2=.—‘-;’:—.‘
al %=% q)7x%=,‘%’....
h)8:§=l..4.. 0 1—25=%

) %x%=—£— S) ;—van%:é?_
) ]10%) +5 4—’0— ) %vor12= %

\zé\z Voer de bewerkingen uit. Werk eerst uit wat tussen haakjes staat. Vereenvoud:
¥/

(i el & g R e A



